IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xopaktnploete TG akOAouBeC MPOTACEL WG TPOC TNV opbBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBuo Tou AVTLOTOLKEL 0TNV KABE
npotaon:
1. Ou okhaPBnvie¢ amotehovoav vnoideg IAafikol TANBuopol ota £dadn NG
onuepwvng EAAaSo¢g Tov 7° alwva.
2. H Eyipa (622) Bewpeital n apxr Tou XpOVOAOYLKOU GUOTAHATOC TwV ApdBwv.
3. Ot'lcaupol anodacioav va ebopUOCOUV TNV ELKOVOUOXLKN TIOALTIKN Ttipog 0deAOG
™¢ Bulavtivrg autokpatopiag.
4. O NoyoBETng Tou Apopou eixe avapeoa oOTLG appodLOTNTEG Tou 1o amod tov 7°
awwva TNV urmodoxn EEvwv mpEaPBewv.
5. H avtokpatopia tng Tpamnelouvtag emnpeace WSlaitepa tnv TXN Tou Bulavtiou Tov
13° awva.
(novabdeg 5)
(1) Na tortoBetrioete Ta akdAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLKA
oelpa, apyilovrac and to maAaldoTePO:
a. Yrotayy tg OpBddoéng EkkAnoiag otnv KaBoAwrn otn Zuvodo Deppdpac-
DAwpevrtiag.
B.16puon tng Autokpatopiag tng Tpamnelouvtag.
y. Nikn tou KapoAou Maptélou eni twv ApaBwv oto Mouatié tng MaAAlag.
6. To Npwto Zxiopa Twv SUo eKKANCLWV.
€. Knpuén ¢ Npwing Ztavpodopiag amno tov namna OupBavo.
(novadeg 5)
Movabdeg 10
1.B. Na €€nynoste TO MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWVY LOTOPLIKWVY 0pwV: aAAnAgyyuov,
OUYXWPOXAPTLAL.

Movabeg 8 +7 = 15



